

江苏银行海门支行 特色金融助力乡村振兴

今年以来,江苏银行南通分行开展了“百行进万企”“千企联千村、共走振兴路”“阳光信贷”等特色金融工作,全力支持南通地区乡村振兴工作。作为一家县域金融机构,江苏银行海门支行立足当地实际,用贴心周到的金融服务助力乡村振兴。

2022年以来,江苏银行海门支行新型农业主体新客户投放28户,新增投放金额2200多万元。截至2022年9月末,江苏银行海门支行涉农贷款余额6.27亿元,其中普惠涉农贷款余额1.15亿元。近年来,江苏银行不断优化完善线上涉农贷款业务品种,形成“农担业务”“新农贷”“农户经营贷”三个条线产品,硬核助力乡村振兴工作。截至2022年9月末,江苏银行海门支行“农担业务”系列贷款合计7户、余额800多万元,“新农贷”业务贷款8户、余额1170余万元,“农户经营贷”业务贷款16户、余额400多万元。

“百行进万企”“千企联千村”等活动为支行和企业连接起了纽带,在政府部门组织的银企对接交流会上,支行向企业宣讲相关金融政策,介绍“新农贷”等方便快捷、纯信用无担保的特色产品。某牧业公司从事生猪养殖,因经营发展需要一笔流动资金,在参加完镇政府组织的银企对接交流会后,立即与支行客户经理联系,提出了资金需求。支行根据客户实际经营情况,为客户量身定制了融资方案,通过进一步调查,及时向其发放了100万元“新农贷”,解决了企业

的燃眉之急。农村经济在整个国民经济中占有极为重要的地位,农业作为第一产业,也在不断转型升级,很多传统的农业生产方式逐渐被农村经济合作社、家庭农场等形式所代替,从而进一步提升了农业产出和农民收入。支行从羊业协会中了解到一些山羊养殖户需要资金,便主动电话联系他们。某羊业专业合作社因发展需要一笔资金,支行立即安排客户经理上门了解客户情况,并向其推荐了新农贷产品,当场收集材料,经过行内审批一周后为其发放了100万元“新农贷”,有力地支持了该合作社的发展。某家庭农场主要从事蔬菜瓜果类种植,经同行朋友介绍了解到我行“新农贷”产品,主动与我行联系,了解客户情况后,支行立即安排客户经理着手为其申报授信,一周后为该家庭农场发放130万元贷款,满足其扩大生产的资金需求。

支行通过区农林局了解到一些农机作业行业的客户需求,第一时间取得联系,并以最快的速度给予资金支持。某农机专业合作社主要开展农机作业服务,因经营需要,需采购多台新型收割机。了解到客户需求后,支行客户经理第一时间联系客户推荐产品,并在几天后为其申请了30万元“农户经营贷”,有效地弥补了资金缺口。

农村新型合作经济形式有力地促进了乡村振兴,江苏银行海门支行也将一如既往支持乡村振兴,为共同建设海门美好家园贡献金融力量。 李豪

海门支行与海门街道建南村 开展结对共建活动



在海门滨江街道建南村,有一个面积80多平方米的外来民工子女家庭义务辅导站,坐落在退休教师李冠仁的家中。2006年6月,李老师从海门开发区中学退休,但他退而不休,活跃于关心下一代工作的阵地,热心在海门开发区关工委发挥余热。

借此机会,江苏银行海门支行与海门街道建南村两家基层党支部签订统筹共建协议,双方将协力建设李老师的义务辅导站,共同关爱下一代的成长。

疫情下真情回报社会



自成立以来,江苏银行海门支行始终践行金融为民理念,以优质高效、贴心周到的金融服务坚持为群众办实事,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

真情维护 助企纾困

江苏银行海门支行以服务地方金融、助力实体经济为己任,积极落实国家和地方政府关于加大实体经济支持力度的要求,在人力上、资源上加大倾斜,强化支小助微服务理念,争当服务实体经济的标兵行、示范行。

突如其来的新冠疫情让很多企业措手不及,因疫情导致很多企业不能正常开工运转,交通运输中断,企业的原材料供应、产品销售受到了极大的影响,进一步导致企业的资金流中断、人员流失。支行在了解到部分企业的困难后,第一时间商量纾困方案,一户一策,给予客户信贷政策上的支持。

今年疫情期间,支行某公司客户存量贷款到期,续贷审批已完成,但因疫情防控要求客户无法完成面签核保等手续。支行客户经理主动与客户联系,做好充分的防护措施,驱车30多公里,上门为客户办理相关续贷手续,并及时完成转贷,解决了客户的燃眉之急。

此外,支行还主动为符合条件的客户办理无还本续贷,解决了客户转贷的后顾之忧。在实行疫情期间征信保护政策后,支行也积极与

相关客户沟通,及时为他们申请征信保护,帮助客户解决困难。

志愿服务 助力防疫

江苏银行海门支行以辖内各网点为中心,主动对接周边社区,积极开展防疫志愿服务,用实际行动回报社会。

在疫情暴发时,当地政府紧急招募志愿者,助力社区防疫。支行安排各网点第一时间与周边社区联系,志愿者们在小区门口协助测量居民体温、查验健康码,在全员核酸采集点协助维护秩序,解决了社区人员不足问题,得到广大居民的好评。

得知社区防疫物资不足,支行立即联系合作的供应商,采购并捐赠口罩、消毒液、矿泉水、方便面等物资,一定程度上缓解了社区的压力。支行还主动对接当地医疗机构,向他们捐赠医用口罩、防护服等物资。

在疫情得到有效控制后,支行组织宣传力量进入周边社区,常态化地向社区居民宣传防疫知识。针对一些不法分子利用疫情防控进行诈骗活动的情况,支行通过开展金融知识讲座、情景剧等多种形式,及时提醒广大居民加强防范,切实保障群众的利益。

疫情无情人有情,支行助力实体经济稳健发展,为广大客户排忧解难,赢得社会各界的广泛赞誉。在新征程上,支行将把学习贯彻党的二十大精神与经营管理实际相结合,持续增强金融工作的政治性、人民性,一以贯之服务群众、回报社会。 李豪

